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Ata da Trigésima Quinta Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Um 

 
Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Trigésima Quinta Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, Gestão 
dois mil e oito – dois mil e doze.  Conselheiros Presentes: 
Georgeane Rodrigues de Oliveira, José Eustáquio de Oliveira e 
Maria Rosa Florentino. Representantes da Secretaria Municipal de 
Saúde: Mônica Arantes Ribeiro Campos e Maria Conceição 
Matheus Fonseca. Início dos trabalhos: A reunião teve início às 
dezoito horas e trinta minutos. A secretária dos Conselhos 
Mônica Arantes fez a (1) Leitura, para aprovação da Ata da 
Trigésima Quarta Reunião Ordinária do Conselho Distrital de 
Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, que foi aprovada 
pelos conselheiros presentes. (2) Outros Assuntos: A secretária 
dos Conselhos Mônica Arantes fez a leitura das atas de reuniões 
de conselhos locais e fez as devidas considerações. A 
conselheira Maria Rosa destacou que esteve na URS São 
Cristóvão e que verificou que as dependências da unidade 
estavam muito limpas e tudo se encontrava muito organizado. 
No Centro de Diagnóstico verificou a falta de vários materiais e 
até papel higiênico nos banheiros. A conselheira comentou 
também que presenciou algumas pessoas saindo da farmácia 
da UPA Abadia com medicamentos sem embalagem. Maria 
Rosa acrescentou que precisou de um tratamento especializado 
na URS Boa Vista e foi muito bem atendida. Os conselheiros 
observaram que em todas as atas dos conselhos locais, constam 
reclamações de usuários quanto à falta de agentes comunitários 
de saúde. Mônica disse que o Programa Saúde da Família exige 
que o Agente Comunitário de Saúde seja morador da área de 
abrangência da Unidade de Saúde que atua e essa exigência 
dificulta a substituição dos agentes que pedem exoneração. O 
conselheiro José Eustáquio disse que um outro fator que interfere 
são os baixos salários, ou seja, quando um agente consegue um 
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emprego melhor ele vai em busca das oportunidades para 
melhorar a qualidade de vida. José Eustáquio comentou que é 
preciso ter uma Política Salarial que valorize o trabalhador. A 
conselheira Georgeane disse que seria importante usar melhor os 
recursos financeiros para garantir uma remuneração justa aos 
trabalhadores de maneira geral e que, no seu entendimento, o 
que mais atrapalha é a corrupção. Maria Rosa convidou a todos 
para o Ato Público: Grito dos Excluídos previsto para o dia 
07/09/2011, às 8h30 na Praça da Igreja Santa Rita. Encerramento: 
Após todos os assuntos discutidos, às vinte horas, a Trigésima 
Quinta Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito – Dois Mil e 
Doze do Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Um foi 
encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro Campos, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por 
todos os presentes. Uberaba, vinte e seis de setembro de dois mil 
e onze. 
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